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Les élections européennes : un scrutin proportionnel

	Total des voix

2.820.000
	L1
	L2
	L3
	L4
	L5
	L6
	L7
	L8
	L9
	L10
	L11

	Nombre de voix (en milliers)
	630
	605
	290
	275
	230
	215
	215
	170
	135
	45
	10


	Total des voix

2.820.000
	L1
	L2
	L3
	L4
	L5
	L6
	L7
	L8
	L9
	L10
	L11

	En % du total des voix
	22,3
	21,5
	10,3
	9,8
	8,2
	7,6
	7,6
	6,0
	4,8
	1,6
	0,4


Le tableau ci-dessus présente les résultats des élections européennes dans une circonscription disposant de 79 sièges. La liste 1, qui a obtenu 22,3% des voix, gagne au minimum 22,3% des 79 sièges à pourvoir, soit 17 sièges. 
( Selon le même principe de répartition, indiquez le nombre de sièges minimum obtenus par chacun des listes à l’aide des propositions suivantes : 
4, 6, 7, 8, 16, exclue
Liste 2 : 
Liste 3 :
Liste 4 : 

Liste 5 : 

Liste 6 : 

Liste 7 : 

Liste 8 : 

Liste 9 : 

Liste 10 : 

Liste 11 :
Chapitre 5 : Comment s’organise la vie politique ?
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